

## Принцесса Banu

Автор: Administrator

14.10.2011 19:38 - Обновлено 30.10.2011 19:40

---



Восточные танцы полные страсти и откровения всегда пользовались большой популярностью по всему миру. Один из таких танцев - турецкий танец живота, известный миру уже порядка 5 веков. Особенность его заключена в специфических ритмах - karshilama и devri hindi, которые традиционны только для Турции. Чтобы достигнуть совершенства в исполнении этого танца, нужно потратить не один год своей жизни на кропотливые и изнурительные тренировки. Турецкая девушка, известная миру под псевдонимом Принцесса Banu, прославилась на весь свет своим чарующим исполнением танца живота. В Турции она была в числе самых лучших танцовщиц египетского танца. Как и многие турецкие танцовщицы, принцесса Banu вышла на сцену, будучи очень юной, но благодаря своей привлекательности, грациозности и таланту очень быстро покорила сердца огромного числа поклонников. Юную танцовщицу пригласили в Англию, и в 1976 году она впервые выступила в турецком ресторане Gallipoli, который славился не столько традиционной турецкой кухней и восточной роскошью как, прежде всего, выступлениями прекрасных танцовщиц, исполняющих обворожительный танец живота. Прекрасная принцесса Banu покорила лондонскую публику не только мастерством исполнения танца живота, но и невероятной соблазнительностью и сексуальностью, которую она излучала во время выступления. Последующие мировые гастроли были очень успешными и подняли принцессу Banu на вершину популярности. Египетские танцы в ее исполнении вызывали у зрителей бурю эмоций. Не малую роль в очаровании публики играли и ее сценические наряды, которые оставляли тело практически открытым, хотя и не имели ничего схожего с египетскими. В конце 70-х и 80-х годах принцесса Banu выступала во многих странах мира, и везде ее ждал успех, слава и восхищение поклонников.